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 (وقطتان ووصف) التمريه الأول
 

0.5 
 انمعزفح عهى Fتحقق أن انذانح  . 1 0; تحٍج   lnF x x x x  هً دانح أصهٍح نهذانح f انمعزفح 

عهى  0;  
 

تحٍج   lnf x x .

:  اصتىتذ حضاب انتكامم  . 2 0.5
1

ln
e

x dx . 

: تاصتعمال مكامهح تالأرزاء احضة انتكامم  . 3 1.5 
2

1
ln

e

x dx . 

 

 (أربع وقط ووصف) التمريه الثاوي
 

وعتثز انمتتانٍح انعذدٌح  
0n n

u


:    انمعزفح تما ٌهً 
0

1

0

1
,

2
n

n

u

u n
u







  


 . 

  : 1nu مه nتٍه تانتزرع أن نكم  . 1 0.5  .

تٍه أن   . أ  . 2 0.5
 

2

1

1

2

n

n n

n

u
u u

u



 


 .  مه n  نكم 

اصتىتذ أن  .      ب  0.75 
0n n

u


.  متتانٍح تزاٌذٌح  و أوها متقارتح

:  وضع  . 3 
2

1

n

n

n

u
v

u





 .  مه n   نكم 

1nاحضة .      أ  1 nv v  حم اصتىتذ  أن  
0n n

v


1r  متتانٍح حضاتٍح أصاصها  .  

تٍه أن    .      ب  0.5
2

1

n

n

n

v
u

v





 . مه n نكم 

:  حم اصتىتذ أن n تذلانح nvاحضة .     د  0.75
1

n

n
u

n



.  مه n  نكم 

limاصتىتذ  .     د  0.5 n
n

u


  .  

 

 (تسع وقط) التمريه الثالث
 

:    تما ٌهً انمعزفح عهى x نهمتغٍز انحقٍقً fوعتثز انذانح انعذدٌح    2
3 4 1

x x
f x e e    .

ونٍكه  C  تمخٍهها انمثٍاوً فً معهم متعامذ ممىظم  ; ;
 

O i j .

احضة انىهاٌح   . 1 0.75 lim
x

f x


.  وأعط تأوٌلا هىذصٍا نهىتٍزح

1.5 
:  تحقق أن  . 2 

1
( ) 3 4

x x

x
x f x e e

e

 
     

 
 واحضة انىهاٌتٍه  lim

x
f x


 و 

 
lim
x

f x

x
 حم 

.  أعط تأوٌلا هىذصٍا نهىتٍزح

       :  مه  xتٍه أن نكم . أ  . 3 0.5   ' 2 3 2
x x

f x e e  .

ادرس إشارج  .     ب  1.25 'f x  عهى   وتحقق أن
2 1

ln
3 3

f
 

  
 

 . f   حم ضع رذول تغٍزاخ انذانح 

: تحقق أن . أ  . 4 0.5     3 1 1
x x

e e f x   نكم x  مه    .

اصتىتذ أن  انمىحىى .      ب  1 C ٌقطع  محىر الأفاصٍم فً انىقطح O
 

وفً انىقطح  ln 3;0I  .
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1.25 

     

:   تٍه أن . د        " 4 3 1
x x

f x e e   نكم x  مهج وادرس إشار  "f x حم اصتىتذ أنI وقطح 

اوعطاف انمىحىى   C .

2.25 
احضة  .     د  0'fو  3' lnf  وأوشئ  انىقطتٍه  I و 

2 1
ln ;

3 3
B
 

 
 

 ومماصاخ  C فً انىقط O و 

I و  B  ًحم أوشئ انمىحىى عهى انتىان C  ( 2: وأخذ
 
i j cm  و ln 2 0,7 و ln 3 1,1 .) 

 

 (أربع وقط) التمريه الرابع
 

 .تعطى جميع النتائج على شكل كسر: ملحوظة  
 

. ٌحتىي كٍش عهى احىتً عشزج كزج غٍز قاتهح نهتمٍٍز تانهمش، خمش مىها حمزاء وأرتع تٍضاء وحلاث خضزاء

  .وضحة عشىائٍا حلاث كزاخ مه انكٍش فً آن واحذ

:  انتانٍٍه B و Aوعتثز انحذحٍه  . 1

A "  :   انكزاخ انمضحىتح كهها مه وفش انهىن "

B "  :   تىرذ كزج واحذج خضزاء عهى الأقم ضمه انضحثح". 

 هى   Aتٍه أن احتمال انحذث . أ        0.5 
3

44
p A  . 

احضة .      ب  1.25 p B( B هى انحذث انمضاد نهحذث B )  حم اصتىتذ p B . 

0.25 

.  انمتغٍز انعشىائً انذي ٌزتط كم صحثح تعذد انكزاخ انخضزاء انمضحىتحXنٍكه  . 2

  . 3 و 2 و 1  و 0 هً Xتحقق أن انقٍم انتً ٌأخذها .      أ 

 . Xحذد قاوىن احتمال .      ب  2
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 (َقطخاٌ وَصف)انخًرٌٍ الأول 

 حفصٍم سهى انخُقٍط انسؤال
انُقط 

 انفرػٍت
 يلاحظاث انًجًىع

:  انخحقق يٍ أٌ   .1   'F x f x نكم x  ٍي 

*

 
0.5 

0.5 

 

2.   
11

ln 1
e e

x dx F x    0.5 
0.5 

 1 انطرٌقت  .3

1.5 
:انُخٍجت 

  
2

1
ln 2

e

x dx e  0.5 

  

 (أربغ َقط وَصف)انخًرٌٍ انثاًَ 

 حفصٍم سهى انخُقٍط انسؤال
انُقط 

 انفرػٍت
 يلاحظاث انًجًىع

1.   
0.5 

0,5 

ٌقبم يٍ انًخرشح ػدو الإشارة 

2: إنى أٌ   0nu  

  0,5 0.5  . أ  . 2

 0,5 إثباث انخزاٌدٌت .ب  . 2

0.75 

: ٌقبم ػدو الإشارة إنى 

2 0nu  إذا سبقج الإشارة 

  .1إنٍها فً انسؤال 

 إثباث انخقارب
0,25 

1إثباث  أٌ  . أ  . 3 1n nv v   0,75 

1 

 

 0,25 الاسخُخاج

 0.5 0.5  . ب . 3

 . ج  . 3
0nv v nr  0.25 

0.75 

 فً حانت يا إذا 0.5حًُح انُقطت 

أػطى انًخرشح انُخٍجت 

2nv n  يباشرة  
2nv n  0.25 

: إثباث أٌ 
1

n

n
u

n



 0.25 

lim . د  . 3 1nu


 
0.5 

0.5 

حؼخبر انُخٍجت يقبىنت دوًَا 

 برهاٌ إذا كاَج صحٍحت

 
 (حسغ َقط)انخًرٌٍ انثانث 

 حفصٍم سهى انخُقٍط انسؤال
انُقط 

 انفرػٍت
 يلاحظاث انًجًىع

 0.25 انخؼهٍم  .1

0.75 

 فً حانت 0.25حًُح انُقطت 

نى ٌقدو انًخرشح حؼهٍلا 

 نحساب انُهاٌت انصحٍحت
انُخٍجت   1lin f x


 0.25 

: الاسخُخاج C  ٌقبم يقاربا أفقٍا يؼادنخه 

1y  
0.25  
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 0.25 انخحقق  .2

1.5 

 

انُهاٌت  lin f x


  0.25  فً حانت 0.25حًُح انُقطت 

نى ٌقدو انًخرشح حؼهٍلا 

 0.25 حؼهٍم انُخٍجت نحساب انُهاٌت انصحٍحت

انُهاٌت 
 f x

lin
x

  0.25 
 فً حانت 0.25حًُح انُقطت 

نى ٌقدو انًخرشح حؼهٍلا 

 0.25 انخؼهٍم  نحساب انُهاٌت انصحٍحت

  0.25 انخأوٌم انهُدسً

:إثباث أٌ  .أ  . 3
 

 ' .....f x  0.5 0.5 

 

دراست إشارة   .ب . 3 'f x 0.75 

1.25 

 0.25انخحقق 

 f 0.25وضغ جدول انخغٍراث

 .أ  . 4     3 1 1
x x

f x e e   0.5 0.5 

 و  Oَقطخا انخقاطغ هًا  . ب . 4 ln 3;0I  0.5×2 1 

:إثباث أٌ  . ج  . 4
 

 " .....f x  0.5 

1.25 

دراست إشارة  "f x  0.5 

 0.25اسخُخاج َقطت الاَؼطاف 

حساب  .د  . 4 ' 0f  و  ' ln 3f  0.25×2 

2.25 

1yإَشاء انًقارب ذي  انًؼادنت    0.25 

إَشاء   ln 3;0I  و 
2 1

ln ;
3 3

B
 

 
 

  0.25×2 

إَشاء يًاس   C  ًف O 0.25 

 B 0.25إَشاء انًًاس الأفقً فً   

 I 0.25إَشاء انًًاس فً   

 0.25إَشاء انًُحُى  

 
 (أربغ َقط)انخًرٌٍ انرابغ 

 حفصٍم سهى انخُقٍط انسؤال
انُقط 

 انفرػٍت
 يلاحظاث انًجًىع

 .أ  . 1
 

3 3 3

5 4 3

3

12

C C C
p A

C

 
 0.5 0.5 

 حقبم كم طرٌقت صحٍحت

 .ب  . 1
 

3

9

3

12

C
p B

C
 0.5 

1.25 

 حقبم كم طرٌقت صحٍحت
 

84 21

220 55
p B   0.25 

   1p B p B  0.25 

 
34

55
p B  0.25 

  0.25 0.25 انخحقق .أ  . 2
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 .ب  . 2   0p X p B  0.25 

 

 حقبم كم طرٌقت صحٍحت

 
84

0
220

p X   0.25 

 
2 1

9 31
220

C C
p X   0.25 

 
108

1
220

p X   0.25 

 
2 1

3 92
220

C C
p X   0.25 

 
27

2
220

p X   0.25 

 
3

33
220

C
p X   0.25  

 

 

2 
 

1
3

220
p X   0.25 

 
 




